



В Калининградской области бывший начальник пункта полиции по Янтарному городскому округу признан судом виновным во взяточничестве и пособничестве в превышении должностных полномочий



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему начальнику отдела полиции по Янтарному городскому округу межмуниципального отдела МВД России «Светлогорский». 40-летний экс-майор полиции признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 286 УК РФ (пособничество в превышении должностных полномочий, путем устранения препятствий, а также заранее обещанное сокрытие средств, следов преступления, предметов добытых преступным путем, в совершении должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства) и п. «а», п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Следствием и судом установлено, что в феврале 2021 года, осужденный, действуя группой лиц по предварительному сговору с начальником Светлогорского отдела полиции и бывшим заместителем начальника отделения полиции по Пионерскому городскому округу, уголовное дело в отношении которых в настоящее время рассматривается в суде, способствовал получению рукописной доверенности от жителя Светлогорска на незаконно изъятую у него моторную лодку под угрозой привлечения его к административной ответственности за якобы самовольную добычу янтаря. Предварительно в моторную лодку светлогорца одним из подсудимых был подложен янтарь-сырец массой около 340 гр. с целью незаконного привлечения владельца лодки к административной ответственности.

Кроме того, следствием и судом установлено, что в феврале-марте 2021 года, осужденный совместно с бывшим начальником межмуниципального отдела МВД России «Светлогорский», действуя группой лиц по предварительному сговору, дважды через посредника получили от шестерых лиц, занимающихся незаконной добычей янтаря в акватории Балтийского моря, взятки по 175 тыс. рублей взамен на беспрепятственное осуществление незаконной деятельности и общее покровительство.

На стадии предварительного следствия экс-полицейский заключил досудебное соглашение о сотрудничестве, активно способствовал расследованию и раскрытию преступления, изобличению других участников преступной группы.

19 сентября 2022 года приговором Светлогорского городского суда бывший начальник пункта полиции по Янтарному городскому округу признан виновным в совершении указанных преступлений. Судом ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбытием в исправительной колонии строгого режима, с лишением права занимать должности в правоохранительных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти на 5 лет. Кроме того, бывший полицейский лишен специального звания «майор полиции».

Приговор не вступил в законную силу.

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1724824>